

УДК 334+338.43

## Дослідження ефективності функціонування Українського інституту експертизи сортів рослин

Попова О. П.

Український інститут експертизи сортів рослин, вул. Горіхуватський шлях, 15, м. Київ, 03041, Україна,  
e-mail: ok.pav.popova@gmail.com

**Мета.** Метою наукової роботи є визначення ефективності діяльності та подальших перспектив розвитку УІЕСР. **Методи.** Порівняння, аналізування та узагальнення, статистичного аналізу, графічний, балансовий. **Результати.** В УІЕСР важливого значення набуває система організації сортовипробування, за якої окремі її складові з часом трансформуються кількісно і якісно відповідно до досягнень науково-технічного прогресу й організаційно-економічних заходів. За цих умов розвиток установи вимагає наявності та структурованої збалансованості матеріально-технічної бази, яка б відповідала світовим стандартам та сучасним вимогам щодо новітніх технологій. Проведення науково-технічної експертизи характеризується кількістю технологічних процесів, визначених методиками її проведення, різноманітністю засобів та сільськогосподарських машин. Проблеми оснащення сільськогосподарською технікою та ефективності її використання мають особливу значущість.

Варто зазначити, що раціональне та ощадливе використання ресурсів є одним із дієвих заходів забезпечення життєдіяльності бюджетних установ і являє собою сукупність заходів, методів, факторів та принципів, які забезпечують зниження витрат ресурсів. Сукупність ресурсів (з урахуванням їх кількості та якості) визначає ресурсні можливості підприємства.

Раціональне використання оборотних засобів, що необхідні УІЕСР та філіям для забезпечення нормальної діяльності, встановлюється нормуванням, яке охоплює дві стадії: розроблення діючих норм оборотних засобів та розрахунок їх щорічних нормативів.

Раціональне використання трудових ресурсів установи зводиться до якісного нормування цього сегменту та ефективного управління персоналом підприємства. Норми праці включають норми часу, норми виробітку, норми обслуговування та норми чисельності.

Раціональне використання інформаційних ресурсів може бути забезпечене за рахунок інформатизації управлінської діяльності та використання сучасних інформаційно-комунікаційних технологій управління підприємством. **Висновки.** Лише шляхом належного фінансування, проведення заходів, спрямованих на інноваційний розвиток і технічне переоснащення УІЕСР, оснащення сучасним лабораторним обладнанням та малогабаритною селекційною технікою, оновлення застарілого парку селекційної техніки, спеціальних транспортних та технічних засобів УІЕСР забезпечуватиме проведення державної науково-технічної експертизи сортів рослин на сучасному рівні, створить передумови для забезпечення гармонізованого єдиного підходу дослідної справи та отримання об'єктивних, достовірних та своєчасних результатів досліджень і підвищить ефективність діяльності установи.

**Ключові слова:** ефективність; діяльність; оснащеність; техніка; ресурси; обладнання; науково-технічна експертиза.

Oksana Popova

<https://orcid.org/0000-0003-2587-2860>